

Во вторник, 9 октября, в помещении музея истории Яблоновского прошло заседание Совета ветеранов, посвящённое Дню учителя. За чашкой чая бывшие работники образования вспоминали свои годы работы в комсомоле и учебных заведениях посёлка. В этом мероприятии принимали участие Любовь Белкова, Галина Глущенко и Вера Саушкина, много лет проработавшие в школе № 3; Семён Фоменко и Галина Смолева, учителя школы № 15. - Подобные встречи со своими коллегами мы проводим уже третий год подряд, - рассказала Наталья Петрунь, председатель Совета ветеранов и один из бывших директоров школы № 15. – Обычно собираемся накануне или после нашего профессионального праздника. Людмила Маслиева, тоже бывший работник 15-й школы, добавила, что многие учителя приносят старые фотографии и помогают пополнять коллекцию музея, которым она заведует, а в дружеском кругу, помимо интересных рассказов, всегда есть время и песне.